## 友部駅⇔ひたち平和記念墓地公園 2024年度 直通バスのご案内

- ●運行ルート
  - 予約不要

JR 友部駅北口〜 ひたち平和記念墓地公園

●料金(往復分)

大人(中学生以上)**2,600** 円 小人(小学生以下)**2,000** 円

●運行時刻表(1日2便運行)

ゆき <sup>往路</sup>		友部駅北口	ひたち墓園
	友部 1	10:00発	10:35着
	友部2	12:00発	12:35着
		ひたち墓園	友部駅北口
かえり 復路	友部 1	ひたち墓園 12:35発	友部駅北口 13:10着

## 

## 運行予定表

2024	4月	21(日)・28(日)
	5月	<b>4</b> (土) • 5(日)
	6月	16(日)
	7月	14(🖯)
	8月	10(土)・11(日)・12(月祝)
	9月	15(日)・21(土)・22(日)・23(月祝)
	10月	13(日)・27(日)
	11月	2(土)・3(日)
	12月	8(日)
2025	1月	12(日)
	2月	23(日)
	3月	20(木祝)・22(土)・23(日)

貸し切りバス及び、25名様以上の臨時便についてはご相談に応じます。お気軽にお問合せ下さい。

## ご注意

- ①参加方法は、従来の予約制から全便確定運行に変更となります。旅行センターへの申込みは必要ありません。料金は当日、当社係員へお支払い下さい。
- ②往路【友部 1】の方は、復路も【友部 1】となり、往復異なる便のご利用は出来ませんので予めご了承下さい。
- ③バスへの乗車は先着順となります。乗車定員に達すると 乗車頂けない場合もありますのでご了承願います。
- ④お客様の都合により片道のみのご利用であっても払い戻 しは致しません。
- ⑤ひたち墓園滞在時間は【友部 1】は 2 時間 【友部 2】は 1 時間 40 分を予定しています。 (ただし渋滞等により変更する場合もあります)
- ⑥運行は関鉄観光バスとなります。
- ⑦ひたち墓園内での移動は園内無料バスをご利用下さい。

お問合せ先

関鉄観光株式会社 O 029-304-0340

観光庁長官登録旅行業第 1293 号**関鉄観光**(株)本社営業部 029-822-3727URLhttp://www.kantetsu.co.jp/kankan/